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Echarpe et bonnet enfant

Niveau de difficulté :

98¢

Aiguille :

Echarpe : Bonnet :
n°3%2 a4 n°3+3%
Qualité :

Baby uni (Griindl)
70 % acrylique,
30 % polyamide

50g /150 m
Echarpe :
= 4
1x

1x

Tailles: (2 & 4 ans)

Echarpe : longueur environ
133 cm, largeur environ 14 cm
Bonnet : tour de téte environ
42845cm

Points :

Echarpe :

Cétes anglaises avec lisiere sur 2 mailles :
(nombre de m. pair + 4 m. lis.)

lerg:2m.lis., * glis. 1Tm. env. avec 1jeté (= glis.
la m. en la prenant a I’env. et faire suivre le fil sur
I'aig. ce qui forme le jeté), 1 m. end., rép. & partir
de* 2 m.lis.

2erg:2m.lis., * glis. 1m. env. avec 1jeté,, tric.
ens. a I’end. la m. et son jeté, rép. a partir de *,
2 m. lis.

Rép. le 2e rg.

Lisiere sur 2 mailles :

en début de rg, tric. 2 m. end., en fin de rg, glis.
2 m. en les prenant a I’env. fil devant les m.
Bonnet :

Cétes 1/2 en rond : (hombre de m. divisible par 3)
*1m. env.,,1m. end., 1 m. env., rép. & partir de *
Cétes anglaises en rond : (nombre de m. divi-
sible par 3)

let.: *Tm. env,, glis.1m.env. avec1jeté, T m.
env.; rép. a partir de *

2et.:*1m.env,, tric. ens. & I’end. la m. et son
jeté, Tm. env.; rép. & partir de *

Rép.ces 2 t.

échuntillons :

Echarpe : (cotes anglaises)
22m.x48rgs=10cmx10cm

Bonnet : (c6tes anglaises en rond)

26 m.x36rgs=10cmx10cm

Instructions :

Echarpe :
En gris clair, monter 30 m. + 4 m. lis. et tric. en

cotes anglaises avec lis. sur 2 m. en répartissant
les col. comme suit: 6 cm (= 29 rgs) en gris clair,
* 6 cm (= 28 rgs) dans chacun des col. suivants :
turquoise et gris clair, rép. a partir de * encore
1x,20 cm (= 96 rgs) dans chacun des col. sui-
vants : menthe, turquoise, bleu et gris clair, **
cm (= 28 rgs) dans chacun des col. suivants : tur-
quoise et gris clair, rép. & partir de ** encore 1x.
A environ 133 cm (= 637 rgs) de hauteur totale,
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en gris clair, rab. ttes les m. en 1 fois en alter-
nant 1 m. env., tric. ens. 1 m. end. avec 1 jeté.
Bonnet:

Le bonnet est tricoté en rond.

En gris clair, avec les aig. n® 3, monter 96 m.

et les répartir sur les 4 aig. du jeu (=4 x 24 m.)
puis tric. 4 cm (=12 t.) en cotes 1/2. Ensuite tric.
encore 1t en turquoise en cdtes 1/2 puis cont.
avec les aig. n° 3 /2 en cotes anglaises en rond.
A12 cm (= 43 t.) de hauteur de cétes anglaises,
faire les dim. comme suit :

44et.:* tric.ens.al’end.Tm. env.et1m. end.
avec son jeté, 1 m. env. ; rép. a partir de * (= 64 m.)
45e t.: * glis. 1m. env. avec 1jeté, 1 m. env.;
rép. a partir de *

46et.: * tric. ens. a I'end. 1 m. et son jeté, Tm.
env.; rép. a partir de *

47e t.: * glis. 1m. env. avec1jeté, 1 m. env.; rép.
a partirde *

48e + 4%e t. : tric. comme le 46e et le 47e t.
50e t.: *glis1m.enla prenant a I’end. avec
1jeté, tric. 1 m. env. puis passer la m. et le jeté
par dessus la m. tric. a I’'env. ; rép. & partir de *
(=32m.)

5le t.: tric. ttes les m. a I'end.

52et.:tric. tjs2 m.ens. a l'end. (=16 m.)

53e t. : tric. ttes les m. & I’'end.

54et.:tric. tjs2 m.ens. a l'end. (=8 m.)
Couper le fil en en gardant une longueur
suffisante pour le passer dans les 8 m. rest. et
resserrer.

En gris clair, réaliser un pompon de @ 5,5 cm et
le coudre & la pointe du bonnet.

Abréviations:
aig. = aiguille(s)
col. = coloris
dim. = diminuer
end. = endroit
ens. = ensemble
env. = envers
glis. = glisser
m. = maille(s)
lis. = lisiere

rab. = rabattre
rg(s) = rang(s)
rép. = répéter
t. = tour(s)

ttes = toutes
tjs = toujours
tric. = tricoter

Schéma pompon:
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